
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 519 

 

На 10 май 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

  Димитър Димитров, Севинч Солакова, Йорданка 

   Ганчева, Гергана Стоянова, Елка Стоянова,  

   Камелия Нейкова, Силвия Стойчева, Красимир 

   Ципов, Емил Войнов 

2. Проект на Решение относно условията и реда за 

изработването, доставката и съхранението на изборните книжа и 

материали при произвеждане на изборите за членове на Европейския 

парламент от Република България и за народни представители, 

насрочени на 9 юни 2024 г. 

  Докладва: Севинч Солакова 

3. Проект на решение относно условията и реда за участие на 

застъпници на кандидатски листи на партии, коалиции и 

инициативни комитети в изборите за членове на Европейския 

парламент от Република България и за народни представители на 9 

юни 2024 г. 

  Докладва: Любомир Георгиев 

4. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Висока поляна, община Хитрино, област Шумен 

  Докладва: Йорданка Ганчева 
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5. Проекти на решения относно регистрация на наблюдатели 

в изборите на 9 юни 2024 г. 

  Докладват: Красимир Ципов, Любомир Георгиев 

6. Проект на решение относно обявяване на недействителна 

регистрация в изборите на 9 юни 2024 г. 

  Докладва: Росица Матева 

7. Проект на решение относно обществена поръчка за 

сключване на рамкови споразумения при състезателна процедура с 

договаряне. 

  Докладва: Емил Войнов 

8. Проект на решение относно заличаване на кандидат за член 

на Европейски парламент. 

  Докладва: Красимир Ципов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Елка Стоянова, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Гергана Стоянова. 

Отсъстват: Цветозар Томов и Георги Баханов. 

 

Заседанието бе открито в 11.20 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и от господин Димитър Димитров – зам.-

председател на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата – имаме кворум. 

Поради ползване на отпуск отсъстват колегите Цветозар 

Томов и Георги Баханов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 
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1. Доклади по административни преписки, с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, госпожа 

Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Гергана Стоянова, госпожа 

Елка Стоянова. 

2. Проект на решение относно условията и реда за 

изработването, доставката и съхранението на изборните книжа и 

материали при произвеждане на изборите за членове на Европейския 

парламент от Република България и за народни представители, 

насрочени на 9 юни 2024 г. Докладчик госпожа Солакова. 

3. Проект на решение относно условията и реда за участие на 

застъпници на кандидатски листи на партии, коалиции и 

инициативни комитети в изборите за членове на Европейския 

парламент от Република България и за народни представители на 

9 юни 2024 г. Докладчик господин Георгиев. 

Имате ли предложения по дневния ред?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

 

Госпожо Матева, заповядайте в точка едно: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с моите инициали има проект на писмо до всички 

районни избирателни комисии. Трябваше да бъде качена и справка, 

извършена от звено „Регистри“ във връзка с кандидатските листи, от 

която е видно, че са извършили проверка и всички районни 

избирателни комисии са публикували кандидатските листи, които са 

регистрирани в системата, съответно са визуализирани на интернет 

страниците на районните избирателни комисии и на Централната 

избирателна комисия, като за Централната избирателна комисия се 
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касае и за кандидатските листи за членове на Европейския 

парламент.  

По отношение на кандидатските листи за народни 

представители ще ви докладвам в тази връзка и три писма: вх. № 

ЦИК-НС-10-76 от 9 май от РИК – Бургас, с което ни уведомяват и ни 

изпращат копие от решение за заличаване на регистрация на 

кандидат за народен представител.  

От РИК Шести изборен район – Врачански, ни уведомяват, че 

са актуализирали в системата въведените данни за кандидатите, за 

които е имало промени.  

РИК – Враца, са изпълнили решението на ЦИК като са 

заличили кандидата, за когото беше обявена недействителна 

регистрацията в РИК – Враца вчера, с решение на ЦИК, и от РИК – 

Добрич, с вх. № ЦИК-НС-10-77 от 9 май ни уведомяват за вземане 

на решение за заличаване на кандидат в листата на ВМРО. 

Колеги, извърших проверка в РИК – 24, там не е изпълнено 

решението на ЦИК да се актуализира в системата информацията за 

обявената недействителна регистрация от Централната избирателна 

комисия на един кандидат в РИК – 24. Установих, че е взето 

решение за промяна в кандидатската листа, заличен е кандидат и на 

негово място е регистриран друг, но това не е коригирано в 

системата, съответно в страниците на РИК и на ЦИК излизат 

данните на заличените кандидати.  

В тази връзка ви предлагам да изпратим писмо до всички 

районни избирателни комисии, с което да им напомним, че трябва да 

извършат проверка на въведените и публикувани данни в секцията 

„Кандидатски листи“, дали отговарят на регистрираните 

кандидатски листи и на промените, извършени в тях, като ни 

уведомят за резултата от проверката. Предлагам това да е до10,00 ч. 

на 13 май, след което да ги уведомим, че ще бъде преустановена 

възможността районните избирателни комисии да въвеждат данни в 

системата.  
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Всъщност, най-напред да им кажем, че корекции в 

кандидатските листи след 9 май могат да бъдат извършени без 

преподреждане, и да ги уведомим, че след 10,00 ч. ще им бъде 

ограничена възможността да извършват корекция в системата, като 

след този период „Информационно обслужване“ АД, по възлагане от 

ЦИК ще извърши уеднаквяване на изписването на кандидатите, и 

предлагам това да бъде така, както досега сме правили – с голяма 

главна начална буква и малки букви на имената, тъй като 

кандидатите от различните РИК-ове са въведени по различен начин. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Госпожо Матева, заповядайте.  

Колеги, определям господин Димитров за малко да води 

заседанието. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-10-340/09.05.2024 г. от РИК – Пазарджик. Това писмо е 

подписано само от председателя на Районната избирателна комисия, 

не е подписано съгласно изискванията на Изборния кодекс – от 

председател и секретар, само от председател. Уведомява ни, че във 

връзка с получено заявление в РИК – Пазарджик, вх. № 75 от 9 май 

от коалиция НИЕ, ГРАЖДАНИТЕ е подадено искане за промяна в 

кандидатската листа и за възстановяване вписването на кандидат, 

който е на трето място в листата. Изпращат ни цялата преписка и 

молят за срочен отговор с оглед изтичащия срок.  

Колеги, обсъдихме на работна група преписката, подадена е 

за регистрация кандидатската листа на 7 май в 10,35 ч. в районната 

избирателна комисия, като в предложението на кандидатската листа 
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има извършено на ръка зачертаване на третия кандидат и 

преподреждане на номерата. Написано е „поправката е моя“, но не е 

ясно кой е направил поправката. Районната избирателна комисия е 

регистрирала кандидатската листа съобразно поправката, тоест без 

кандидат, посочен на трето място, и със заявление от 9 май, 

подадено от пълномощник на представляващите коалицията, е 

поискано възстановяването на този кандидат, който е бил посочен на 

трето място.  

В тази връзка Районната избирателна комисия ни е поискала 

отговор в срок, но междувременно установих, че с Решение № 68-

НС от 9 май Районната избирателна комисия е оставила без 

уважение искането на коалицията, подадено на 9 май. Така че, в 

момента ви докладвам за сведение, тъй като решението на РИК 

подлежи на обжалване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря 

Ви, госпожо Матева. 

Следващ докладчик в тази точка съм аз. В моя папка, колеги, 

има файл, който се нарича „доставчици на медийни услуги по чл. 

187“. Предлагам да гласуваме добавените в списъка на обявените 

доставчици и на тези, които след това са регистрирали своите 

тарифи по чл. 198, те имат по-късен срок, срокът е началото на 

кампанията. Това е моето предложение.  

Има ли някой, който желае да коментира?  

Ако няма изказвания, моля да гласуваме направеното 

протоколно предложение. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

От Министерството на външните работи е постъпил доклад 

на ОССЕ. Обичайно е те да изпращат проекта за доклад, ако имат 

бележки или тези, до които се отнася докладът, имат коментари, 

могат да бъдат направени. Ще видите в писмото, което е с вх. № 
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ЕП/НС-02-34, че очакват, ако имаме коментари, да ги направим до 

14.00 ч., тъй като в оперативен порядък, на 13-ти този доклад ще 

бъде публикуван. 

Погледнах доклада, това е доклад на двамата представители 

на ОССЕ на Варшавското бюро, с които разговаряхме. Както 

обичайно, докладът включва политически контекст, правна рамка, 

има и коректно написана част, която се отнася до работата, както те 

наричат – на изборна администрация. Не знам дали да връщаме или 

да не връщаме едно изречение, с което да информираме 

Министерство на външните работи, че нямаме бележки по доклада. 

За сведение го докладвам. 

Заповядайте, госпожо Солакова 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Районна избирателна комисия – Ловеч, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-343-

1 от 9 май. Изпратили са ни сканирано решение № 57-ЕП/НС от 9 

май за упълномощаване на членове на Районната избирателна 

комисия за получаване на бюлетините.  

По повод на това писмо, предлагам с протоколно решение да 

възложим на администрацията всички писма, които са за 

упълномощени членове на РИК, съответно лица, оправомощени със 

заповед на областните управители, да се класират в отделни папки и 

да се обобщят, за да може да бъдат докладвани като обобщена 

информация на Централната избирателна комисия, включително и 

писмата от областните управители за определените адреси за 

доставка на хартиените бюлетини и ролките специализирана хартия 

за машинно гласуване. Във връзка с получени вече писма от 

областните управители ще цитирам само два номера: вх. №№ ЦИК-

ЕП/НС-05-322-5/09.05.2024 г. и ЦИК-ЕП/НС-05-322-10/09.05.2024 г. 

Моля за протоколно решение. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, чухте 

предложението. Ако няма изказващи се, да преминем към гласуване 

на протоколното решение. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

писмо от Печатницата на БНБ – вх. № ЦИК-ЕП/НС-19-336 от 

10 май, във връзка с определени печатници като подизпълнители за 

производство на хартиени бюлетини. Писмото е адресирано до 

министъра на финансите и министъра на вътрешните работи за 

извършване на предварителни проверки в рамките на тяхната 

компетентност – за сведение, включително, за разпределение за 

изработката на хартиените бюлетини по изборни райони и райони за 

двата вида избори, ще оставя копие от писмото в зала, за да може 

всички да се запознаете по-подробно. 

С докладна записка, вх. № ЦИК-25-56 от 9 май се предоставя 

информация с приложен контролен лист за извършен предварителен 

финансов контрол по постъпила фактура с вх. № ЦИК-15-127 от 8 

май от „РИКУЕСТ“ ООД за абонаментна поддръжка на системата за 

гласуване в Централната избирателна комисия за месец май.  

Предлагам ви да одобрим разхода от 120 лева с ДДС за 

плащане по фактурата по § 10-20 „Външни услуги“. 

ЗАМ.- ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението. 

Предлагам да преминем към гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

писмо до Печатницата на БНБ с искане за предоставяне на хартия за 

устройствата за машинно гласуване за целите на процедурата по 

удостоверяване – проектът е във вътрешната мрежа – в срок до 

14,00 ч. на 13 май.  
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На 13 май до 10,00 ч. – 12 броя ролки, както е описано в 

писмото, един от вариантите, предоставени с тяхно писмо с посочен 

номер. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението, включително с допълнението – 13 май, 

10.00 ч. за предоставяне на допълнителните ролки. 

Да преминем към гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, обсъдихме на работна група 

всички писма, които сме получили от общини, от Националното 

сдружение на общините в Република България, както и препратено 

от главния секретар на Министерския съвет вх. № ЦИК-ЕП/НС-06-

245-1 от 2 май.  

Остават за сведение дотолкова, доколкото Централната 

избирателна комисия е определила принципно със свое становище 

бюлетините от различните видове избори да се поставят в отделни 

кутии. Правомощието на кметовете на общини и общинските 

администрации е да снабдяват и оборудват помещенията с 

избирателни кутии остава, така че е тяхна преценката при 

определяне на самите секции, с оглед на това, когато се налага да се 

поставят четири броя ролки, да бъдат съобразени. В случаите, 

разбира се, когато няма обективна възможност за това, имат 

възможността за своята преценка по целесъобразност. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

следващ докладчик е госпожа Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на 

доклад вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-309 от 8 май, който ви докладвах в 

момента на пристигането му за запознаване.  

Сигналът е от            Д.                        С. с настоящ адрес, 

посочен в „Овча купел“, постоянен – ул. „Димитър Петков“, с 
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посочените данни, и     Б.           Т. с настоящ адрес „Овча купел“ и 

постоянен адрес на ул. „Димитър Петков“.  

Сочат в сигнала, че Димитринка е инвалид, имат проблеми за 

включването им в избирателната секция по настоящ адрес. 

Обясняват, че постоянният им адрес е записан в личните им карти, 

излагат факти и обстоятелства във връзка с инвалидизацията на 

госпожа С. Считат, че гражданите, които нямат различна 

регистрация от тези на настоящ адрес в съответното населено място, 

и регистрация в населеното място – постоянен, са дискриминирани, 

съобразно записаното в Изборния кодекс. Настояват, след като 

подробно се запознаем с казуса и преценим възможностите за 

поправяне и отстраняване на това законно противоречие, да 

препоръчаме на общинската администрация да бъдат вписани в 

избирателните списъци по настоящ адрес, както и да се даде 

възможност на госпожа              Д.           С. да бъде включена в 

списъка на назначената в района подвижна СИК, за да бъде посетена 

в дома й. Настоятелно моли да бъдат уведомени за нашето решение. 

Колеги, с оглед изложените обстоятелства, тъй като виждам, 

че посочените адреси са на територията на два района – 

„Възраждане“ и „Овча купел“, ви предлагам писмо до съответните 

общински администрации за всички действия по компетентност с 

цел осигуряване на възможността лицата да упражнят правото си на 

глас, като за предприетите действия да се уведоми Централната 

избирателна комисия, а на по-късен етап, вие знаете, че ние 

приемаме решение за гласуване на избиратели с увредено зрение и 

със затруднения в придвижването и определяме реда за 

образуването на подвижните СИК, както и гласуването на 

избирателите с трайни увреждания. Така че, предлагам ви на този 

етап такова писмо по този сигнал. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 Гергана Стоянова, , 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, за коректност на доклада, 

писмото до общинска администрация ще бъде с копие до 

сигналоподателите. 

Докладвам вх. № ЦИК-ЕП-15-77 от 10 май. Това отново са 

данни от криптообмена от „Информационно обслужване“ АД. 

Предлагам да се обобщи с другите преписки, които ви докладвам за 

запознаване и след работно обсъждане ЦИК да вземе решение какво 

ще предприеме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, още един доклад, свързан с 

кандидатските листи от Районна избирателна комисия – Перник, с 

вх. № ЦИК-НС-10-78 от днешна дата. Изпращат ни решение за 

промяната на кандидатската листа.  

Ще възложа на звено „Регистри“, чрез директора на 

администрацията, да извършат проверки за коректното въвеждане на 

решенията за промени в кандидатските листи от районните 

избирателни комисии и да ни информират.  

Във връзка с писмата до районните избирателни комисии, 

които гласуваме, ви предлагам да изпратим писмо до изпълнителния 

директор на „Информационно обслужване“ АД, с което да им 

укажем да ограничат достъпа на районните избирателни комисии, да 

извършват корекции в системата cik.is-bg.net, считано от 10.30 ч. на 

13 май и след това да извършат корекции в изписването на имената 

на кандидатите, като всички кандидати бъдат изписани с начална 

главна буква. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 



12 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви за запознаване 

писмо от ГД ГРАО с вх. № ЦИК-ЕП/НС-20-312/1, свързано с 

резултатите от проверката на регистрираните кандидати за членове 

на Европейски парламент и на народни представители от Република 

България. ГД ГРАО ни информира, че всички кандидати български 

граждани за членове на Европейския парламент от Република 

България отговарят на условията на Решение № 3078. За три лица от 

списъка данните са проверени, тъй като са въведени 10 цифри, това 

всъщност са тримата чужди граждани, за които извършваме 

проверка по различен ред.  

За кандидатите за народни представители ни информират, че 

има две лица, които не отговарят на условията на Раздел ІІ, т. 8 от 

Решение № 3078 и две лица, които са починали, както и имената на 

едно лице не са изписани правилно. 

Колеги, за момента за запознаване. Ще извърша проверка в 

кои районни избирателни комисии са регистрирани починалите 

лица, както и проверка за причината, поради която не отговарят на 

изискванията на т. 8 на Раздел ІІ двете лица, които са посочени и ще 

ви докладвам допълнително. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад вчера 

докладваната от мен докладна записка във вчерашна папка, която ви 

докладвах за запознаване – вх. № ЦИК-25-54, относно промяна в т. 

2.2 на Договор № 4 от 13 март, сключен с „Информационно 

обслужване“ АД – точката, касаеща срока за изпълнение на 

дейностите по т. 1.1, както и беше обсъждано на работна група 

предложението, направено в докладната записка за промяна на срока 

да бъде в смисъл – да бъде променен срокът, като бъде визирано в 
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допълнителното споразумение, че по тази точка срокът за 

изпълнение на дейностите по т. 1.1 се определя на 31 юли тази 

година. Съобразно това предложение да бъде променен и 

предложеният проект на текст на допълнителното споразумение към 

този договор, като в т. 2.2 бъде записано, че срокът за изпълнение на 

дейностите по т. 1.1 е до 31.07.2024 г.  

Също така с това наше решение, което предлагам сега да 

вземем, да упълномощим председателя да подпише допълнителното 

споразумение в този смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка искам да ви 

докладвам само за запознаване вх. № ЦИК-ЕП/НС-18-342 от днешна 

дата – писмо от Съвета за електронни медии, с изпратен линк за 

редакционно съдържание. Тъй като непосредствено преди 

заседанието ми беше предадена преписката, аз също следваше да се 

запозная с нея. Докладвам ви и обръщам внимание, че в днешна моя 

папка има съответния линк, запознайте се и вие и в по-късната част 

ще върна на доклад да обсъдим дали има нужда от предприемане на 

действия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпила е 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ с вх. 

№ ЦИК-25-57 от 10 май относно назначаване на комисия за 

разглеждане на заявления, постъпили по обществена поръчка с 

предмет „Дейности по осигуряване на машинното гласуване в нови 

и частични избори до 30 юни 2025 г.“.  
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В ЦАИС ЕОП са постъпили заявления от „Сиела Норма“ АД 

за изпълнение на обществената поръчка по двете обособени 

позиции. Във връзка с горното е необходимо да бъде назначена 

комисия, която да разгледа и оцени заявленията, офертите и да 

класира кандидатите. Офертите могат да бъдат декриптирани след 

13.00 ч. на 10 май.  

Към докладната записка е приложен проект на заповед за 

назначаване на комисия.  

В тази връзка предлагам комисията да бъде в състав: Емил 

Войнов, Димитър Димитров – заместник-председатели на ЦИК, Елка 

Стоянова, Любомир Георгиев – членове на ЦИК,            Р.            К. и 

М.                    Р.                  – главни юрисконсулти, и външен експерт 

Г.             Б. Предлагам за резервни членове – членът на ЦИК 

Гергана Стоянова, и юрисконсултът Н. Т.  

Предлагам комисията да започне работа в 13.30 ч. на 10 май. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения по състава на комисията? 

За председател предлагам да бъде господин Войнов. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева,; 

против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с удостоверяване на 

съответствието на доставения тип техническо устройство за 

машинно гласуване по чл. 213а, ал. 2 от Изборния кодекс предлагам 

да изпратим писма до Министерството на електронното управление 

и до Българския институт по метрология, с което да ги уведомим, че 

имаме готовност да им предоставим определените машини за 

удостоверяване на съответствието. Проектите на писма са в моята 

папка. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения?  

Моля, режим на гласуване по писмата с проектни номера 

9960 и 9961. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева,; 

против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, докладвам ви два приемо-

предавателни протокола с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-241-1 и вх. № ЦИК-

ЕП/НС-15-241-2. С тях „Информационно обслужване“ АД ни е 

предало 10 комплекта смарткарти с инсталирани сертификати и 

10 броя резервни смарткарти. Докладвам ви за сведение. 

Постъпило е писмо от РИК – 24 с вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-341 

от 9 май. С него колегите ни уведомяват, че на територията на 

района има две избирателни секции, в които броят на избирателите в 

изборите за членове на Европейския парламент е под 300, а в 

изборите за народни представители, е над 300. В тази връзка задават 

въпроси за възможността избирателите да гласуват на машина и за 

двата вида избори, както и за протокола, който ще получи 

секционната избирателна комисия. 

Предлагам да им изпратим писмо, като проектът е в моя 

папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам да не се отговаря на колегите 

от РИК – 24. Секциите, в които ще има машинно гласуване, са 

определени от Централната избирателна комисия на база списъците 

на секционните избирателни комисии в изборите за членове за 

Народно събрание, които са повече, отколкото избирателите, които 

ще гласуват в изборите за Европейски парламент. Публикувани са на 

нашата страница и след като са определени секциите за гласуване с 
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машинно гласуване, те ще получат книжата, касаещи отчитането на 

резултатите и с машинно гласуване, и колегите от районните 

избирателни комисии би трябвало да знаят това. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Съгласен съм, тъй като, предполагам, 

колегите слушат заседанието на ЦИК, няма нужда от писмо, те ще 

разберат. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Елка 

Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, първо ще ви помоля за 

протоколно решение да бъде актуализирана информацията на сайта 

на ЦИК по повод заявление от ПП „Възраждане“, вх. № ЦИК-

ЕП/НС-09-338, може да го погледнете, ако нямате бележки – да 

гласуваме за публикуването на актуалната информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева,; 

против – няма.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Вторият ми доклад е по 

повод вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-350, в който по запитване на гражданин 

на Европейския съюз с постоянно пребиваване в България, от една 

година заявява, че иска да гласува на изборите и е прочел на сайта на 

Европейския съюз, че трябва да се регистрира преди да може да 

гласува в съответна секция и да укажем как да се регистрира за 

гласуване.  

Предлагам да не отговаряме, но за протокола ще изговоря 

две-три неща. Първото е, че ние още на 24 април публикувахме 

съобщение, в което уточнихме и напомнихме на съответните 

граждани на Европейския съюз с постоянно пребиваване в България, 

че могат до 29-ти да си подадат заявленията за гласуване съгласно 

процедурата, утвърдена в Изборния кодекс.  
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Освен това съобщение, на сайта на Европейския съюз – там, 

където гражданинът се е информирал, има достатъчно информация, 

включително и това къде трябва да се регистрират съответните 

граждани, а именно – в местната администрация по адреса им. Така 

че, това, което е трябвало да направи съответният запитващ, е да има 

малко по-активно поведение, защото информация за крайния срок за 

подаване на такива заявления е обявена предварително и е 

публикувана на сайта на Централната избирателна комисия, изтекъл 

на 29 април. Това е желанието им да бъдат включени в 

избирателните списъци в част втора, това е същината на въпроса. 

Докладвам го само за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

ЕП/НС-04-339 от 9 май – писмо от Областна дирекция на МВР – 

Ловеч, с което искат да им предоставим информация в срок до 

13 май за посочено лице със съответното ЕГН и адрес на 

територията на град Ловеч, дали е кандидат за народен 

представител.  

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до 

Областна дирекция на МВР – Ловеч, с което ги уведомяваме, че 

посоченото лице със съответното ЕГН не е регистрирано като 

кандидат за народен представител в предстоящите избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма.  

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е запитване от 

кандидат за народен представител, който заема длъжността директор 
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на детска градина относно това задължен ли е през времето на 

предизборната кампания задължително да ползва отпуск или това 

важи само за дните, през които е ангажиран в мероприятията на 

предизборната кампания.  

Предлагам да публикуваме в рубрика „Въпроси и отговори“ 

обобщен въпрос, който да се отнася до директорите на училища, 

детски градини, както и за учителите за това как следва да постъпват 

в случаите, в които са регистрирани като кандидати за народни 

представители. 

Моля, да се запознаете със съдържанието. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви за сведение вх. 

№ ЦИК-ЕП-15-74/2 и 3 от 9 май 2024 г. – писмо от „Информационно 

обслужване“ АД, с което ни уведомяват, че са изпратили данните на 

кандидатите за членове на Европейския парламент от Република 

България, които са граждани на Кралство Нидерландия и Френската 

република чрез Механизма за криптиран обмен. Докладвам го за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Благодаря. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Ще продължим в 14,30 ч. 

 

(След почивката.) 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, да 

продължим заседанието на Централната избирателна комисия с 

промени в дневния ред. 

Имаме две допълнения. 

Точка четвърта – проект на решение за насрочване на 

частични избори за кмет с докладчик госпожа Ганчева, и проекти на 

решения за регистриране на наблюдатели – господин Ципов и 

господин Георгиев.  

Има ли други предложения? 

РОСИЦА МАТЕВА: Моля и още една точка да бъде 

включена в дневния ред: Проект на решение за обявяване на 

недействителна регистрация на кандидати. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложенията за допълнение на дневния ред.  

Предлагам да ги гласуваме. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

 

Колеги, по новия, променен дневен ред, да започнем с точка 

втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО УСЛОВИЯТА И РЕДА 

ЗА ИЗРАБОТВАНЕТО, ДОСТАВКАТА И СЪХРАНЕНИЕТО НА 

ИЗБОРНИТЕ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ПРИ ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА 

ИЗБОРИТЕ ЗА ЧЛЕНОВЕ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ ОТ 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ И ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ, 

НАСРОЧЕНИ НА 9 ЮНИ 2024 Г. 

Госпожа Солакова е докладчик. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, проектът на решение е във 

вътрешната мрежа. Гледан е на работна група още преди изпращане 
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за съгласуване, каквото е изискването на разпоредбата на чл. 6, ал. 3 

от Изборния кодекс. 

Получихме писмо от главния секретар на Министерския 

съвет с вх. № ЦИК-ЕПНС-02-102 от 8 май 2024 г. за съгласуване на 

проекта на решение с предложение точка 5.3. да се премести в 

частта на правомощията на кметовете на общини, а именно в точка 

7. Това е нанесено като корекция в проекта във вътрешната мрежа. 

По отношение на изработката на информационните табла с 

имената на кандидатите на Брайлова азбука ние поддържаме 

становището, че следва да предоставим на администрацията на 

Министерския съвет информация на технически носител за 

кандидатите по изборни райони и за участие в изборите за 

Европейски парламент от Република България, където да се 

изработи на Брайлова азбука текстът, и той да послужи за 

изработката на информационните табла за поставяне пред секциите 

за гласуване на избиратели с увредено зрение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте доклада на госпожа Солакова. Доста от въпросите сме 

обсъждали на работна група. Имате ли коментари и изказвания? 

Ако няма, предлагам да преминем към гласуване.  

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

Решението е № 3279-ЕП/НС/10.05.2024 г. 

 

По следващата точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО УСЛОВИЯТА И РЕДА 

ЗА УЧАСТИЕ НА ЗАСТЪПНИЦИ НА КАНДИДАТСКИ ЛИСТИ 

НА ПАРТИИ, КОАЛИЦИИ И ИНИЦИАТИВНИ КОМИТЕТИ В 

ИЗБОРИТЕ ЗА ЧЛЕНОВЕ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ ОТ 
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ И ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 

9 ЮНИ 2024 Г. 

Думата има господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Проектът с № 4041 в папката с мои 

инициали е проект на решение относно условията и реда за участие 

на застъпници в изборите на 9 юни 2024 г. 

Предлагам след кратко запознаване, особено с текста на т. 3 

от проекта, да преминем и към приемане на този проект, и той да 

стане решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

имате думата за коментар по предложения от господин Георгиев 

проект. 

Колеги, имате ли изказвания по предложения проект?  

Ако няма, да преминем към режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 ( Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева и Цветанка Георгиев); против – 1 (Йорданка 

Ганчева). 

Решението е № 3280-ЕП/НС/10.05.2024 г. 

 

Следващата точка от дневния ред е: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА НАСРОЧВАНЕ 

НА ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО ВИСОКА 

ПОЛЯНА, ОБЩИНА ХИТРИНО, ОБЛАСТ ШУМЕН. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, постъпила е 

преписка с вх. № ЦИК-МИ-06-206 от 10 май 2024 г., с която от ОИК 

– Хитрино, ни уведомяват за предсрочното прекратяване на 

пълномощията на кмет на кметство с. Висока поляна, община 

Хитрино, област Шумен.  
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Преписката е представена в оригинал, като се съдържат и 

всички необходими документи във връзка с приетото решение за 

предсрочно прекратяване, което е въз основа на това, че кметът на 

населеното място е починал. 

Предлагам да гласуваме проект на решение, с който да 

предложим на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Висока поляна, община 

Хитрино, област Шумен. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Чухте 

предложението на госпожа Ганчева. 

Предлагам да преминем към режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е  № 3281-МИ/10.05.2024 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, предлагам да гласуваме 

писмото, с което да изпратим на президента проекторешението 

ведно с преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 ( Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и  Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

Колеги, връщаме се към точка първа. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

писмото от ГД ГРАО, с което ни е изпратен резултатът от 

проверката на кандидатите и предлагам да изпратим писмо до 

главния директор, с което да поискаме пояснение защо не отговаря 



23 

на условията на точка 8 кандидатът            В.            Ж., при 

положение че от справката е видно, че лицето има и постоянен, и 

настоящ адрес на територията на Република България към 

9 декември 2022 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 ( Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и  Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: И ако мога да докладвам и две жалби, 

тъй като едната трябва да бъде изпратена в съда. Тя е срещу 

Решение № 3225-ЕП/НС от 7 май 2024 г. с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-

357 от 10 май 2024 г. Жалбата е от Коалиция ЛЕВИЦАТА! 

И имаме жалба от кандидатът за народен представител           

К.          А.                    К. с вх. № ЦИК-ЕПНС-03-365. Тази жалба е 

срещу Решение № 3267-ЕП/НС от 9 май 2024 г. на ЦИК. Ще бъде 

комплектувана и изпратена в съда, а другата ще бъде изпратена за 

присъединяване към вече образуваното дело, което е с № 7390 от 

2024 г. Насрочено е за разглеждане на 13 май 2024 г. от 13,30 часа. 

Едното дело – за решението за медийните пакети, е № 4864, а 

делото срещу решението, с което отказахме регистрацията на 

кандидата от коалиция от партии „Синя България“, е № 4863 и също 

е насрочено за 13 май 2024 г. от 13,30 ч. И двете дела са в зала № 2 

на Върховния административен съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка пета от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

НАБЛЮДАТЕЛИ В ИЗБОРИТЕ НА 9 ЮНИ 2024 Г. 

Господин Ципов, заповядайте. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моята папка от днес има 

проект на решение относно регистрация на Сдружение ЗОНА ЗА 

ТРАНСАТЛАНТИЧЕСКИ ПРОСПЕРИТЕТ – НАБЛЮДАТЕЛНА 

МИСИЯ, БЪЛГАРИЯ за участие с наблюдатели в изборите за 

членове на Европейския парламент от Република България и за 

народни представители на 9 юни 2024 г. 

Постъпило е заявление с вх. № 3 от 09.05.2024 г. от същото 

сдружение, представлявано от Константина Стефанова Кипрова чрез 

Александър Георгиев Данаилов, за регистрация за участие с 

наблюдатели в изборите за членове на Европейския парламент и за 

народни представители. 

Към заявлението са приложени декларация по образец  – 1 

брой, и списък с имената и единните граждански номера на изрично 

упълномощените от сдружението лица, в случая лице,  които да 

бъдат регистрирани като наблюдатели за страната в изборите. 

Списъкът е представен на хартиен носител и в електронен вид на 

технически носител в excel формат. 

От електронната разпечатка от Агенцията по вписванията – в 

Търговския регистър и в Регистъра на юридическите лица с 

нестопанска цел по ЕИК на сдружението, е видно, че то е 

определено за извършване на дейност в обществена полза и е с 

предмет на дейност в областта на защитата на политическите права 

на гражданите. 

От извършената проверка на лицето, предложено да бъде 

регистрирано, се установява, че към датата на регистрацията 

отговаря на изискванията на Изборния кодекс. 

И на съответните основания от Изборния кодекс и Решение 

№ 3083-ЕП/НС от 17 април 2024 г. на Централната избирателна 

комисия ви предлагам следното решение: 

Регистрира сдружение ЗОНА ЗА ТРАНСАТЛАНТИЧЕСКИ 

ПРОСПЕРИТЕТ – НАБЛЮДАТЕЛНА МИСИЯ, БЪЛГАРИЯ за 

участие с наблюдатели в изборите на 9 юни 2024 г. като българска 

неправителствена организация. 
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Регистрира като наблюдател за страната един упълномощен 

представител на сдружението – Александър Георгиев Данаилов, със 

съответното ЕГН.  

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър и да им се издадат удостоверения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3282-ЕП/НС/10.05.2024 г. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам ви проект с № 4136 в 

папката с инициали Ц.Т. от днес, който е за решение относно 

регистрация на сдружение ФЕДЕРАЦИЯ НА НЕЗАВИСИМИТЕ 

СТУДЕНТСКИ ДРУЖЕСТВА за участие с наблюдатели в изборите 

на 9 юни 2024 г. 

Постъпило е заявление с вх. № 4 от 09.05.2024 г. от 

сдружение ФЕДЕРАЦИЯ НА НЕЗАВИСИМИТЕ СТУДЕНТСКИ 

ДРУЖЕСТВА, представлявано от Тодор Гунчев, за регистрация за 

участие с наблюдатели в изборите на 9 юни 2024 г. 

Към заявлението са приложени: един брой декларация по 

образец и списък с имената и единните граждански номера на 

изрично упълномощените лица – 1 брой. 

От електронната разпечатка от Агенцията по вписванията е 

видно, че сдружението е определено за извършване на дейност в 

обществена полза и с предмет на дейност в областта на защитата на 

политическите права на гражданите. 

Предлагам на съответните основания Централната 

избирателна комисия да реши, че регистрира сдружение 
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ФЕДЕРАЦИЯ НА НЕЗАВИСИМИТЕ СТУДЕНТСКИ ДРУЖЕСТВА 

за участие с наблюдатели в изборите за членове на Европейския 

парламент от Република България и за народни представители на 

9 юни 2024 г., като българска неправителствена организация. И 

регистрира като наблюдател за страната един упълномощен 

представител на сдружението, а именно представляващия. 

Регистрираният наблюдател да се впише в публичния 

регистър. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3283-ЕП/НС/10.05.2024 г. 

Колеги, връщам доклади в точка първа. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви докладна 

записка, вх. № ЦИК-2558 за постъпили в Централната избирателна 

комисия фактури от „Нова Транслейт“ във връзка с извършени 

преводачески услуги за Централната избирателна комисия през 

месец март тази година. 

Към докладната има два броя фактури за извършената 

дейност за периода на сключения между нас договор и за периода от 

края на месец март след изтичане на срока на действие. 

Към докладната записка са представени съответните 

документи, както и справка за извършените преводи. Също така е 

представен и контролен лист за предварителен  контрол преди 

извършване на разхода с изразено мнение за законосъобразност за 

извършване на разхода в размер на 1317 лева и 96 стотинки. 

Предлагам да бъде одобрено извършването на този разход за 

заплащане на преводаческите услуги. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Постъпил е сигнал от                    Й.  

В., затова че личните ѝ данни са били неправомерно използвани при 

регистрация на партия „Глас народен“ за участие в изборите. 

Предлагам постъпилият сигнал да бъде изпратен по 

компетентност на Комисията за защита на личните данни с копие до 

подателя на сигнала. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам, че с вх. № ЦИК-ЕП-07-78 

от днешна дата сме получили призовка по адм. дело № 4863 от 

2024 г. по описа на ВАС за 13 май 2024 г. от 13 часа – по делото с 

коалиция „Синя България“. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка 

№ ЦИК-25-55 от 9 май 2024 г. се изразява становище по постъпилата 

фактура от „Давид Холдинг“ АД по договор № 16 от 12.07.2023 г. с 

ЦИК. 

Извършена е проверка на фактурата, представен е контролен 

лист за извършен предварителен финансов  контрол. Фактурирана е 

месечната сума за услуги по сключения договор за месец април 

2024 г. 
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По § 10-20 „Разходи за външни услуги“ има налични 

средства. 

Предлагам да одобрим разхода по така постъпилата фактура с 

вх. № ЦИК-15-125 от 7 май 2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-16-124 е дошло 

писмо от Световната организация A-WEB, с което ни информират, 

че следващата Генерална асамблея е насрочена за седмицата между 

21 и 25 октомври 2024 г. Може да бъде предмет на разговор, ако се 

срещнем с корейските представители. За сведение. 

Имам и една паметна бележка от Министерството на 

външните работи с вх. № ЕПНС-02-34/7 от 10.05.2024 г., тоест от 

днес. Тя е за срещата на господин С.            С. със заместник-

ръководителя на департамент „Избори“ от делегацията, с която и 

ние се срещнахме. Описано е в какво са се състояли разговорите. 

Ние между другото сме външен адресат. За сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 20 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Дванадесет 

членове сме в залата – имаме кворум. 

Предлагам ви да допълним дневния ред с нови точки:  
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Точка 7: Проект на решение относно обществена поръчка за 

сключване на рамкови споразумения при състезателна процедура с 

договаряне. Докладчик – господин Войнов. 

Точка 8: Проект на решение за заличаване на кандидат за 

член на Европейския парламент. Докладчик – господин Ципов. 

Има ли други предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка седма от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОБЩЕСТВЕНА 

ПОРЪЧКА ЗА СКЛЮЧВАНЕ НА РАМКОВИ СПОРАЗУМЕНИЯ 

ПРИ СЪСТЕЗАТЕЛНА ПРОЦЕДУРА С ДОГОВАРЯНЕ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, искам да ви 

информирам, че комисията, определена със Заповед № 25-АД от 10 

май 2024 г., проведе заседание за отваряне на получените заявления 

за участие в процедурата. В определения краен срок за подаване на 

оферти са постъпили едно заявление по Обособена позиция № 1 от 

„Сиела Норма“ АД и едно заявление по Обособена позиция № 2 от 

„Сиела Норма“ АД. 

Заявленията бяха декриптирани, след което бяха разгледани и 

документите, свързани с деклариране на личното състояние и 

съответствие с критериите за подбор. 

Комисията констатира, че декларираните в Единен 

Европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) 

обстоятелства, както и представените документи отговарят на 

изискванията на  възложителя и на Закона за обществените поръчки. 
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Предвид изложеното е подготвен проект на решение относно 

обществена поръчка за сключване на рамкови споразумения при 

състезателна процедура с договаряне с предмет „Дейности по 

осигуряване на машинното гласуване в страната в нови и частични 

избори до 30 юни 2025 г.“ с две обособени позиции. 

На база правните основания и извършеното разглеждане на 

подадените заявления за участие в процедурата за всяка от 

обособените позиции, както и съответствието на кандидатите с 

предварително обявените от възложителя изисквания към личното 

състояние и съответствието с критериите за подбор, и липсата на 

основание за отстраняване, предлагам Централната избирателна 

комисия да вземе следното решение: 

„1. Обявява кандидатите за всяка от обособените позиции, 

които отговарят на изискванията към личното състояние и 

съответствието с критериите за подбор и за които не са налице 

основания за отстраняване, и следва да бъдат поканени да 

представят първоначални оферти за обществена поръчка за 

сключване на рамкови споразумения при състезателна процедура с 

договаряне с посочения по-горе предмет: за Обособена позиция № 1 

– „Сиела Норма“ АД; за Обособена позиция № 2 – „Сиела Норма“ 

АД. 

2. Одобрява поканата за представяне на оферти за всяка от 

обособените позиции. 

На основание чл. 55, ал. 2 от ППЗОП настоящото решение и 

поканата да се изпратят до избрания кандидат за всяка от 

обособените позиции.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – 

1 (Ерхан Чаушев). 

Решението е № 3284-МИ/10.05.2024 г. 

 

Преминаваме към точка шеста: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОБЯВЯВАНЕ НА 

НЕДЕЙСТВИТЕЛНА РЕГИСТРАЦИЯ В ИЗБОРИТЕ НА 9 ЮНИ 

2024 Г. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам ви проект на решение 

с проектен № 4138. То е за заличаване на регистрацията на кандидат 

за народен представител от листата на партия ВЕЛИЧИЕ в изборите 

за народни представители на 9 юни 2024 г. 

Въз основа на извършена проверка на всички кандидати за 

народни представители от ГД ГРАО съгласно Решение № 3078-

ЕП/НС от 16 април 2024 г. на ЦИК Централната избирателна 

комисия констатира, че кандидатът Радко Иванчев Радев не отговаря 

на условията по чл. 65, ал. 1, изречение второ от Конституцията, а 

именно: съгласно изречение второ, когато кандидат за народен 

представител е български гражданин, който има и друго 

гражданство, той трябва да е живял през последните 18 месеца в 

страната.  

От справката, която е изпратена от ГД ГРАО при МРРБ, се 

установява, че кандидатът Радко Иванчев Радев е гражданин освен 

на Република България и на Федерална република Германия, като 

има регистриран настоящ адрес в Германия от 15 август 2014 г., 

поради което не отговаря на изискванията да е живял през 

последните 18 месеца в Република България, а именно от 9 декември 

2022 г. 

Това е изискването, което въведе Централната избирателна 

комисия с Решение № 3078, Раздел втори, точка 8, където записахме, 

че трябва да отговаря на изискването да е живял в Република 

България към 9 декември 2022 г. 
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Съгласно § 1, точка 3, букви „а“ и „б“ от Допълнителните 

разпоредби на Изборния кодекс кандидатът следва да има 

регистрация по постоянен и по настоящ адрес на територията на 

Република България към 9 декември 2022 г. 

По изложеното и на посочените правни основания ви 

предлагам да вземем решение, с което да заличим регистрацията на 

Радко Иванчев Радев, с посочено  ЕГН, като кандидат за народен 

представител, регистриран под № 3 в листата на партия ВЕЛИЧИЕ с 

Решение № 45-НС от 7 май 2024 г. на Районна избирателна комисия 

21 – Сливен, и под № 2 в листата на партия ВЕЛИЧИЕ, регистриран 

с Решение № 44-НС от 7 май 2024 г. на РИК Ямбол. 

Решението да се обяви и незабавно да се изпрати на РИК – 

Сливен, РИК – Ямбол, както и на партия ВЕЛИЧИЕ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е с № 3285-НС. 

 

Преминаваме към точка осма: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ЗАЛИЧАВАНЕ НА 

КАНДИДАТ ЗА ЧЛЕН НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ. 

Заповядайте, господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моята папка от днес ще 

видите проект на решение относно заличаване на регистрация на 

кандидат от листата на партия ЗЕЛЕНО ДВИЖЕНИЕ в изборите за 

членове на Европейския парламент от Република България на 9 юни 

2024 г. 
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Централната избирателна комисия с Решение № 3239-ЕП от 

7 май 2024 г. е регистрирала Константин Стоянов Иванов като 

кандидат за член на Европейския парламент от Република България 

под № 12 в листата на партия ЗЕЛЕНО ДВИЖЕНИЕ.  

Със заявление от 10 май 2024 г., заведено в Централната 

избирателна комисия на 1 май 2024 г., Константин Стоянов Иванов 

заявява, че се отказва, не желае да бъде кандидат в изборите за 

членове на Европейския парламент и може да бъде заличен от 

кандидатската листа на партия ЗЕЛЕНО ДВИЖЕНИЕ. 

Въз основа на подаденото заявление Централната 

избирателна комисия следва да заличи регистрацията на Константин 

Иванов, регистриран под № 12 в кандидатската листа на партия 

ЗЕЛЕНО ДВИЖЕНИЕ за участие в изборите за членове на 

Европейския парламент от Република България. 

Съгласно т. 30 от Решение № 3119-ЕП от 19 април 2024 г. на 

ЦИК във връзка с чл. 368, ал. 4 от Изборния кодекс, когато някой от 

кандидатите е регистриран в кандидатска листа на партия или 

коалиция и се откаже, партията или коалицията може да предложи 

друг кандидат не по-късно от 9 май 2024 г. – 30 дни. Срокът е 

изтекъл. 

Предвид изложеното и на съответното основание от 

Изборния кодекс ви предлагам следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Централната избирателна комисия заличава регистрацията на 

Константин Стоянов Иванов, със съответното ЕГН, като кандидат за 

член на Европейския парламент от Република България, регистриран 

под № 12 в листата на партия ЗЕЛЕНО ДВИЖЕНИЕ с Решение 

№ 3239-ЕП от 7 май 2024 г. на ЦИК. 

Решението да се обяви и незабавно да се изпрати на партия 

ЗЕЛЕНО ДВИЖЕНИЕ.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3286-ЕП/10.05.2024 г.. 

Продължаваме с доклади в точка едно от дневния ред. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, предлагам ви да 

изпратим писмо на „Информационно обслужване“ АД, с което да им 

укажем на интернет страницата на Централната избирателна 

комисия в Раздел „Кандидатски листи“ да въведат възможност за 

търсене по име на кандидат и кандидатите за Народно събрание, и 

кандидатите за членове на Европейския парламент, като 

едновременно при изписването на имената на кандидатите с първа 

главна буква, за което дадохме указания с предходно писмо, да 

изпишат имената на партиите и коалициите по начина, по който са 

определени от Централната избирателна комисия за изписване в 

бюлетините, съгласно решението, с което са определени номерата на 

партиите и коалициите за изписване в бюлетината чрез изтегления 

жребий.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа 

предлагам едно писмо до Печатницата на БНБ – да изпратим копие 

от Решение № 3261-ЕП/НС от 8 май 2024 г. за определяне на 
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поредните номера на бюлетините за съобразяване при отпечатване 

на хартиените бюлетини. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

Колеги, преди да закрия заседанието и във връзка с 

предстоящото предаване на машини за удостоверяване на 

съответствието по реда на чл. 213а на Министерството на 

електронното управление и на Българския институт по метрология и 

всички информационни активи и материали, които те ни изискаха с 

писмо от вчерашния ден, ви предлагам за Централната избирателна 

комисия предаването да се извърши от колегите Войнов, Димитров и 

Елка Стоянова. Да подпишат приемо-предавателен протокол със 

съответните институции. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

Заповядайте, госпожо Солакова, в точка едно. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа е 

публикувана обобщена информация за тиражите на бюлетините по 

предложение на областните управители по изборни райони. 

Тъй като за три области областните управители не са 

изпълнили ангажимента си към Централната избирателна комисия – 

да представят в срок до 29 април 2024 г. информация за тираж на 
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бюлетините, а именно Благоевград, Бургас и Русе, предлагам да 

напишем писмо до областните управители на тези три области в 

срок до 13 май 2024 г. да представят предложение за тираж на 

хартиените бюлетини. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви още една жалба 

срещу Решение № 3225-ЕП от 7 май 2024 г. на ЦИК – вх. № ЦИК-

ЕПНС-09-380 от 10 май 2024 г. от коалиция ЦЕНТЪР. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, поради 

изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната 

избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за понеделник – 13 май 

2024 г., от 11 часа. Благодаря ви. 

 (Закрито в 16,50 ч.) 

 

      

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

Стенографи: 

  Красимира Николова 

  Виолета Тасева 


